
 

 

 

 

 

 

 

 

東温市教育委員会 令和６年３月定例会会議録 
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開会の日時及び場所   令和６年３月 28日（木）午前 10時 35分 

            東温市庁舎  ４階  405会議室 

 

議事に出席した委員   教育委員        本田 隆彦 

            教育委員        大西 正志 

            教育委員        大野 誠司 

教育委員        石丸 知美 

 

議事に出席した職員   教育長         八木 良 

            事務局長               森  賢治 

学校教育課長           松本 則一 

保育幼稚園課長     近藤 和明 

生涯学習課長      渡部 昌弘 

給食センター長     近藤 照雄 

                        学校教育課長補佐       好永 慶一郎 

            学校教育指導主事    橋本 清 

学校教育係長      藤岡 弘 

学校教育主事      森内 裕生 

 

傍聴人                  なし 

 

１  開会宣言（10：35） 

 

好永補佐    （開会を宣す。） 

 

２  教育長あいさつ（10：35） 

 

八木教育長  最初に傍聴希望者の確認をします。傍聴希望者はおりませんが、途中

で傍聴希望する方がおられましたら許可をするということでよろしいで

しょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

八木教育長  それでは改めまして、皆さんおはようございます。令和５年度最後の

定例教育委員会になります。先ほどの教職員離任式に引き続いて、お疲

れのことはご存じございますがよろしくお願いいたします。 

季節も随分春めいて参りました。そんな中、15日には中学校、22日に
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は小学校で卒業式、21日に幼稚園及び認定子ども園の卒園式、そして 26

日に保育所の退所式を無事に終えることができました。私は川内中学校

と拝志小学校の卒業式及び双葉保育所の退所式に参加させていただきま

した。マスクを着用しない中で、保護者の方、市議や地域の方々など来

賓にも参加していただき、コロナ以降４年ぶりに、ほぼ制限のない卒業

式、卒園式並びに退所式でした。教育委員の皆様もそれぞれご出席をい

ただきありがとうございました。それぞれ式典に参加して感じたのは、

子どもたちの表情や態度がよかったということ。それに加えて、先生方

が卒業或いは卒園していく子どもたちのために、一生懸命でき得る限り

の愛情と気持ちを込めて作り上げた式典演出というのが伝わってきまし

て、本当に先生方に感謝しますとともに、とてもうれしく思いました。

どの学校、保育所、幼稚園も例年同様、厳かで感動に包まれた卒業、卒

園式だったのではないかと思っています。今年卒業卒園する子どもたち

は、３年間コロナ禍で制限のある中で生活をしてきまして、やっと今年

１年コロナ禍からの復活の中で様々な経験をしてきました。こういった

経験を大きな学びとして気持ちも新たに学び舎を巣立っていってくれる

もの、そして来月から新しい環境でも頑張ってくれるものと思っていま

す。なお、東谷幼稚園は入園希望者が来年度おりませんので、来年度か

ら休園の予定となっています。これで上林保育所と東谷幼稚園の２つの

施設が休所、休園ということになり、今後、再開の可能性はありますが

一抹の寂しさを感じるところであります。 

さて教職員の人事異動に関してですが、教職員への内示は３月 19 日

に行われ、新聞報道が 26日にあったばかりです。また東温市職員の人事

異動につきましては、22 日に内定があり、23 日に新聞発表されていま

す。教職員並びに市の職員も来年度顔ぶれが変わりますが、引き続きよ

ろしくお願いいたします。 

続きまして３月議会の教育委員会に関連しました一般質問の内容を

報告いたします。お手元に資料もあるかと思いますが、８項目 18の質問

がございました。項目のみ紹介しますと、学校給食費の無償化について、

部活動地域移行について、保育士の人員確保及び職場環境改善について、

障がい者福祉について、子どもの目の健康について、補導員について、

学校給食の牛乳ストローについて、放課後児童クラブにおける育成支援

について、の８項目です。答弁内容につきましては、各課報告の後、関

係課長から説明させていただきます。 

結びにあたり、今年度は不登校対応として魅力ある学校づくりとコ
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ミュニティスクールを活用した地域とともにある学校づくり、いわゆる

学校と地域の連携について力を入れて参りました。来年度も継続して、

この２点を予定に取り組んで参りたいと思っております。また、来年度

は中学校の教科書採択があります。委員の皆様には大きな負担をおかけ

すると思うのですが、今年度の小学校同様、慎重な審議をお願いいたし

ます。 

本日はお示ししている議題とともに、次年度の東温市教育のあり方に

ついても、忌憚のないご意見を出していただきますようお願い申し上げ

まして挨拶とさせていただきます。本日はよろしくお願いいたします。 

 

３ 前回会議録の承認 

 

八木教育長  前回会議録の承認ですが、ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

４ 各課報告 

（１）行事報告及び行事計画 

松本課長   （当日資料１、２ページに基づき、学校教育課に関する行事報告及び

行事計画の説明を行う。） 

近藤課長   （当日資料２、３ページに基づき、保育幼稚園課に関する行事報告及

び行事計画の説明を行う。） 

渡部課長   （当日資料３、４ページに基づき、生涯学習課に関する行事報告及び

行事計画の説明を行う。） 

近藤所長   （当日資料４，５ページに基づき、学校給食センターに関する行事報

告及び行事計画の説明を行う。） 

八木教育長  各課からの報告につきまして、ご意見やご質問ございませんでしょう

か。 

大西委員   学校給食センターから報告いただいた件について、11日に学校給食使

用サンプル食材をいただきました。非常に美味しくなっている印象と、

もう１点、施設見学が多いということは評判が良いということですかね。 

近藤所長   地産地消ということで広く知られてきたということで、県、松山市は、

それぞれ学校給食の地産地消についてご興味がおありのようで、そう

いったことも兼ねて来られたと思います。なおかつ、コロナ禍が終わり

ましたので、かつても色々なところから見学の依頼がありましたが、コ

ロナ禍ということでお断りをしたりしていたのですが、最近は積極的に
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受け入れを行うようにしております。大変ありがたいと思います。 

大西委員   評価が良いというのはいいことですね。 

本田委員   卒業式について、コロナ前に戻った卒園、卒業式、多くの方々にご参

加をいただきまして、温かく感動的な式になっていたと思います。子ど

もたちの喜びもひとしおじゃなかったかと感じました。幼稚園、保育所

の卒園見せていただいていつも思うのですが、入園当初の様相から考え

ると、幼稚園の間、保育所の間にしっかりと育っているなと思います。

東温市の幼児教育の質の高さは本当に素晴らしいなと思います。当たっ

ていただいている先生方に感謝申し上げたいと思いました。重信中学校

では入退場の時の教師の先導が今年度はなかったのですが、子どもたち

の自主性を尊重して変更されたのかと思います。これはこれで子どもた

ちが本当の主役になった卒業式の実施という形になっていてよかったと

思います。給食の関係について、私もサンプルいただきました。ありが

とうございました。東温市の給食の取り組みは他所に誇れる内容だと

思っております。一般市民の方々に知っていただける良い企画、ロビー

展をやっていたと思いますが、もっと市民の皆さんに知っていただける

取り組みもできたらいいのかなと思いました。 

大西委員   卒業卒園式について、私は北吉井幼稚園、川内保育園、そして西谷小

学校、重信中学校に出席させていただきましたが、先生方が本当に一生

懸命準備をしてくれているなという感じで、非常に感動させていただき

ました。子どもたちの表情も非常に凛々しく、また中学校、小学校、幼

稚園、保育園ともにきちんとお礼の挨拶ができるのは、しっかりした教

育ができているなと思いました。 

大野委員   私も川内中学校と川上小学校の卒業式に参加して、不登校の子も登校

して全員登校で卒業式をすることができて本当に良かった。最後の日に

は来ることができたんだとすごく感動しました。子どもたちも先生方も、

卒業式らしい雰囲気に包まれた中で進められて、東温市の子どもたちが

落ち着いていると感じました。また、東谷幼稚園の卒園式にも行きまし

たが、休園するからといって特別な卒園式ではなく、普段通りの落ち着

いた卒園式で、来賓も私以外に学校運営協議会の方２名でした。卒園し

たのは元気な男の子が４名で、残された在校生は１名。この４名が、相

当元気がある４名で、歌を歌っても 20名ぐらいの声を出して、証書を受

け取るときもきびきび受け取って、私が傘を一人一人に渡したのですが、

神妙な顔で受け取って、東谷の子どもたち休園して寂しいんだけど、そ

れを吹き飛ばすぐらいの良い卒園式になったなと感じました。また開か
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れることができたらいいなと、地域の方も思っておりますし、私もそう

思いました。 

 

（２）３月議会の教育委員会に関連した一般質問の答弁について 

松本課長   （大西正之議員から部活動地域移行について「部活動地域移行した場

合、教員の負担軽減時間について問う」、「部活動地域移行による課題を

問う」、亀田尚之議員から障がい者福祉について「障がい児童の保育所、

特別支援学級・学校の状況と福祉サービスについて問う」、安井浩二議員

から子どもの目の健康について「小中学生に対する３つの視力低下対策

の実施状況を問う」、「歩道委員の委嘱の方法の改善について問う」、「欠

員の状況を問う」、「補導業務のあり方の検討結果を問う」についての答

弁を説明する。） 

近藤課長   （大西正之議員から保育士の人員確保及び職場環境改善について「国

の保育士配置基準の変更に伴う保育士確保について問う」、「保育士就職

応援助成金の成果について問う」、「各保育園、保育所の諸問題について

把握し解決に努めているのかについて問う」、「「子ども誰でも通園制度」

について問う」、亀田尚之議員から障がい者福祉について、「障がい児童

の保育所入所状況について問う」、渡部勇次議員から放課後児童クラブに

おける育成支援について「適切な遊びと生活の保障について問う」、「施

設・設備の改善の見通しを問う」、「指導員の確保の方策を問う」につい

ての答弁を説明する。） 

近藤所長   （森眞一議員から学校給食費の無償化について「無償化のための本市

の負担はいくらになるかを問う」、「無償化を実施することはできないか

を問う」、安井浩二議員から学校給食の牛乳ストローについて「牛乳の製

造者にプラスチックストローがない牛乳パックを採用するよう東温市学

校給食センターから提案できないかを問う」についての答弁を説明する。） 

八木教育長  ３月議会の質問に対する答弁についてご意見ご質問ございませんか。 

大西委員   補導員の方のお仕事は街頭補導活動以外には何があるのでしょうか。 

松本課長   年に２回ほど委員会を開催して、そこで研修があったり情報共有など

も図ったりといった活動もしていただいておりますし、不良図書の回収

も月に１、２回しております。 

大西委員   街頭補導活動について、参加者が９名から 10名前後がほとんどで、64

名おられたら参加されていない方もおられるのではないでしょうか。 

松本課長   毎回 64 人が集まっていただくわけではないです。64 人を４班くらい

に班割りをして活動しております。青パトでパトロールをし、市内の要



 

 

6 

所要所で、スーパーであるとか、公園であるとか、そこで子どもたちへ

の声かけといった活動をしていただいております。 

 

５ 議案 

議案第１号 令和６年度東温市教育基本方針及び重点施策の策定について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  質問ございませんでしょうか。 

本田委員   １つ教えていただきたいことがあります。えひめ人口減少対策総合交

付事業の拡充ということですが、どのような事業が拡充されるのか教え

てください。 

近藤課長   令和５年度については、若年出産世帯応援事業という形で、出産され

たら 20 万円を限度に応援金という形で支出してきたのですが、それに

加え、若い世代の方で奨学金を返還するのが大変だという声をよく聞く

ところもあり、人口減少対策の交付金事業のメニューの中に奨学金の返

還を支援する事業を６年度から東温市でも取り入れるものです。先ほど

の応援事業は１人 20 万円ですが、こちらは夫婦それぞれが奨学金を受

けて返還をしていたら１人限度額20万円で、夫婦ともだったら40万円、

子どもさんも含めて最大で 60 万円支援ができるというところと、年度

途中にもメニューが増えてきている状況なので、必要に応じて東温市で

実施可能なものは取り組んでいきたい思いますので、拡充という形で入

れております。 

大野委員   事業でいただいたお金は後で返すのですか。 

近藤課長   給付する事業で、奨学金を返還したことに対する返還分のお金に相当

する分を応援金としてお渡しする形なので、返してもらうとか貸すとい

うかいうことではないです。 

八木教育長  他にご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょう

か。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第２号 東温市学校等の在り方検討委員会規則の制定について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  この議案についてご質問ございませんでしょうか。 

本田委員   対象は東谷、西谷、上林が中心だと思うのですが、委員 18人の配分は

どのような感じになるのでしょうか。 

松本課長   大学教授などの学識経験者を２名程度、教育関係者で学校長代表、保
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育所、幼稚園の代表として、４名程度、保護者代表も、小学校、中学校、

保育所、幼稚園の保護者の各代表４名と、市民を代表するものとして地

区の区長さんなどの区域の代表の方々を想定しており、配分としてはま

だ確定はしていないのですが、18人以内でバランスをとりながら委員を

決めていきたいと考えております。 

本田委員   地域の保護者の方、住民の方のご意向は大事だと思いますので、そう

いう方々のご意見を十分聞けるような配分でしていただいたらと思いま

す。 

石丸委員   今後のタイムスケジュールなどについてイメージはありますか。 

松本課長   まずは規則を制定し、委員の委嘱を教育委員会の方で議案としてあげ

させていただきます。議案の承認をいただければ、検討委員会を設置し

た後、教育委員会から検討委員会に対して諮問し、諮問を受けた検討委

員会において今後協議を進めていくという形になります。他の自治体を

見ましても様々なスケジュールになっておりますので、その都度協議を

進めていく中でタイムスケジュール的にこう行きますとはなかなかなら

ないと思いますので、慎重に丁寧に協議していきたいと考えております。 

八木教育長  他に質問ございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第３号 東温市立学校管理規則の一部改正について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第４号 東温市立学校管理規則に関する事務取扱要領の廃止について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第５号 東温市学校運営協議会規則の一部改正について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第６号 学校運営協議会の運営要綱の廃止について説明をお願いします。 
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松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第７号 東温市学校事務の共同実施組織及び運営に関する規則の一部改正につい

て 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第８号 東温市特別支援教育就学奨励費支給要綱の制定について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第９号 東温市立幼稚園規則の一部改正について 

近藤課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 10号 東温市立認定こども園条例施行規則の一部改正について 

近藤課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 11号 東温市史編纂委員会規程の一部改正について 

渡部課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 12号 令和６年度東温市教育委員会職員の人事異動について 

森局長    （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 
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委員１名退室 

 

議案第 13号 令和６年度東温市特別支援教育アドバイザーの委嘱について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 14号 令和６年度東温市特別支援巡回相談員の委嘱について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問等ございませんでしょうか。 

石丸委員   子どもが幼稚園のときに巡回相談を知ったのですが、エキスパートの

方が見てくださるので、育ちに不安があるとか発達に不安があるお母さ

ん方はすごく助かっていると思います。これだけのメンバーを支援にお

迎えできるという東温市はすごいな、それも東温市の教育の強みかな、

と感じました。 

八木教育長  ありがとうございます。ずっと積み上げてきた特別支援教育の伝統が

あると思います。他にございませんでしょうか。ご承認いただけますで

しょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 15号 令和６年度学校医・学校歯科医・学校薬剤師・産業医の委嘱について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 16号 令和６年度東温市スクールガードリーダーの委嘱について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 17号 東温市社会教育委員の委嘱について 

渡部課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 
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議案第 18号 東温市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

渡部課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 19号 東温市公民館運営審議会委員の委嘱について 

渡部課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 20号 東温市文化財保護審議会委員の委嘱について 

渡部課長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご質問はございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

議案第 21号 学校給食に係る保護者から徴収する金額について 

近藤所長   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  質問等はございませんでしょうか。 

大野委員   給食費の徴収等について、未納などはないでしょうか。 

近藤所長   全国的には珍しいかと思いますが、本市は 100％納めていただいてお

ります。一時期事情があって納入が遅れていた方がいらっしゃいました

が、年度内に納入いただいております。 

八木教育長  ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

６その他 

（１）教育委員会共催・後援事業について（令和６年２月承諾分） 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

 

（２）その他の報告・協議事項について 

ア 令和６年度教育委員会の主な事業について 

近藤課長   （資料に基づき、説明する。） 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

近藤所長   （資料に基づき、説明する。） 

渡部課長   （資料に基づき、説明する。） 
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八木教育長  ご意見ご質問等ございませんか。 

大野委員   あらゆるところで長寿命化という言葉が使われているのですが、具体

的に、南吉井小学校屋内運動場長寿命化改修工事といったらどういう工

事なのでしょうか。 

藤岡係長   長寿命化は従来の大規模改修に加えて、機能向上を目的とした工事で

す。機能向上として主には床を、これまでの板材だったものをシートに

して補修などに対応しやすくするとともに長く使えるようなものにする

というもの。他は、断熱として、屋根部分に断熱材を施工して夏季の太

陽光による熱の緩和や、ガラス部分には遮熱フィルムを貼り、断熱性能

を上げるといった従来の老朽の改修に加え、機能向上を図るというもの

です。 

本田委員   幼稚園保育所等への防犯カメラの設置について、設置するだけでも抑

止効果はあると思うのですが、確実な防犯、事故防止のためには、カメ

ラに映っているものをチェックするという体制も必要ではないかと思う

のですが、それができるような状況でしょうか。 

近藤課長   事務所に事務員がおりますが、常時チェックすることは困難で、使い

方としては何かあったときの記録ということで、後で見直すという使い

方が多いと考えておりますが、ご意見いただいておりますので、設置す

るときに運用・管理の仕方などを十分検討して参りたいと思います。 

本田委員   事務所か職員室になると思うのですが、小さいモニターだとそこにつ

いてないと見えないと思いますので、できるだけ大きなモニターにて広

範囲から見られる状態で付けていただきたいと思います。 

八木教育長  カメラがあるというだけで抑止にもなると思います。 

本田委員   虐待等の記録にも活用するといいと思います。 

近藤課長   過去に虐待の疑いがあるという事案があり、子どもを連れて帰るとき

に無理やり手を引っ張るとか、そういったところを記録ないですかとい

うことを警察から問われたことがあって、うちは防犯カメラつけてない

のでないんです、ということがありましたので、保護者の子どもに対す

る虐待の記録のためにも設置するということです。 

 

イ 令和５年度通学路安全対策対応状況について 

森内主事   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  ご意見ご質問ございませんでしょうか。 

本田委員   25 件中 21 件すでに対応あるいは予定をしていただき、大変ありがた

いと思います。対応困難が４件ですが、基準等もあり難しいとは思うの
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ですが、例えば路面を塗装するだけでも注意喚起になったりすると思う

のですが、そういうことも難しいということでしょうか。 

森内主事   そうですね。警察、道路管理者とも協議したのですが、効果といった

ところを専門的に検討しても、対応するのは難しいため、ここはソフト

面での対応を検討していくということになりました。 

 

（３）令和６年５月定例会の日程について 

令和６年５月定例教育委員会 

日時 令和６年５月 28日（火）９時 00分から 

場所 大会議室 

 

（４）令和５年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

松本課長   （資料に基づき、説明する。） 

 

（５）令和６年２月末現在のいじめ・不登校の状況について 

松本課長   月３分の１以上欠席者における小学校の不登校人数は 19 名、病気人

数は５名、その他人数は１名、小学校の月３分の１以上の欠席者人数は

計 25名です。中学校の不登校人数は 78名、病気人数は２名、その他人

数は０名、中学校の月３分の１以上の欠席者人数は計 80名です。小中学

校の合計の月３分の１以上の欠席者は 105名です。 

30日以上の不登校は、小学校で 23名、中学校で 88名、小中学校の合

計が 111名となっております。 

非行について該当はありません。 

いじめについて、認知件数は小学校２件、中学校０件、合計２件です。

いじめの解消状況について、４月以降の累計では、いじめが解消してい

る（３か月を目安に解消を判断）が小学校 52件、中学校 23件、解消に

向けて取組中（３か月経過していないもの）は小学校９件、中学校５件、

解消に向けて取組中（３か月経過しているもの）が小学校０件、中学校

１件で、合計 90件です。 

 

― 非 公 開 ― 

 

八木教育長  ありがとうございました。他に報告事項連絡事項ございませんか。そ

うしましたら本日の審議していただく内容終わりましたので、進行を事

務局にお返しします。 
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好永補佐    （閉会を宣す。） 

       （午後 12時 50分閉会） 


